



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
REITORIA

Comunicado

EDITAL Nº 028/2021-PROPPG, de 17 de novembro de 2021

RETIFICAÇÃO Nº 01

A Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, por meio da Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação (PROPPG) e Diretoria de Pesquisa e Inovação (DPI), no uso de suas atribuições legais, resolve tornar pública a retificação do item 6 do Edital nº 28/2021-PROPPG.

No item 6, que dispõe sobre o Cronograma da seleção, onde se lê:

6. DO CRONOGRAMA

Atividade	Data
Lançamento do edital	17 de novembro
Período de inscrição	17 a 26 de novembro
Homologação das inscrições	29 de novembro
Prazo para Recurso da homologação	30 de novembro a 01 de dezembro
Resultado dos recursos contra a homologação	02 de dezembro
Resultado preliminar da classificação das propostas	03 de dezembro
Recurso contra Resultado Preliminar	06 de dezembro

Resultado da Análise dos recursos contra Resultado preliminar e Resultado final	09 de dezembro
Entrega do termo de Concessão (anexo III)	10 a 13 de dezembro

Leia-se:

6. DO CRONOGRAMA

Atividade	Data
Lançamento do edital	17 de novembro
Período de inscrição	17 de novembro a 02 de dezembro
Homologação das inscrições	06 de dezembro
Prazo para Recurso da homologação	07 a 08 de dezembro
Resultado dos recursos contra a homologação	10 de dezembro
Resultado preliminar da classificação das propostas	13 de dezembro
Recurso contra Resultado Preliminar	14 de dezembro
Resultado da Análise dos recursos contra Resultado preliminar e Resultado final	15 de dezembro
Entrega do termo de Concessão (anexo III)	16 a 18 de dezembro

Lorena Silva Oliveira Costa
Diretora de Pesquisa e Inovação

Thais Amaral e Sousa
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação

Documento assinado eletronicamente por:

- **Thais Amaral e Sousa, PRO REITOR PES PRO GRAD/PROPPG - CD2 - REI-PROPPG**, em 25/11/2021 18:25:39.
- **Lorena Silva Oliveira Costa, DIRETOR - CD3 - REI-DPI**, em 25/11/2021 18:05:29.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 25/11/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 222525

Código de Autenticação: e9701e701a



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua C-198, Quadra 500, Jardim América, GOIÂNIA / GO, CEP 74270-040
(62) 3612-2235 (ramal: 2235)